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	„Галіцієн-Райзен”,

78200, м. Коломия, вул. Мазепи  96а,
телефон: (+38 063) 3325937


ICQ  358223617
e-mail: galizienreisen@meta.ua
galizienreisen.ucoz.ua

	 

	 


	 



 

 

 

 

 

... Полет, мечты и только Ваши желания,
и только Ваш Новый год… 
 

 

 

 

 

В Будапешт на самолете!
на Новый год 28/12-04/01 8дней/7ночей
 

 

 

 

 

28/12
16:10 – вылет из Киева/Одессы. 16:50 – прибытие в Будапешт. Трансфер аэропорт - отель. Поселение в отель.
21:00 Рекомендуем: Вечернюю програму “В свете тысячи огней” с бокалом шампанским неограниченно, на кораблике, и по Дунаю. (20€). Ночлег в отеле. 

29/12
Завтрак. 9:00 - Прекрасная Буда и величественный Пешт - это “Жемчужина Дуная” – Будапешт! О! этот Город… Красивейшая площадь Европы – площадь Героев, парк Варошлигет и замок в нем – Вайдахуняд. Вот и Рыбацкий бастион, собор Матияша, где венчаются все королевские семьи Европы, памятник Святой Троице и … сам Королевский Дворец! А с цитадели на горе Геллерт открывается великолепная панорама на Пешт, на Дунай и на изысканный неоготический Парламент…Свободное время в Будапеште.
Есть возможность посетить на выбор:
- один из самых древних зоопарков Европы (6€) 
- музей изобразительного искусства (5 €) 
- отдохнуть в термальных купальнях Сечени (9€ / 4 часа) 
- легендарный венгерский Парламент (10 €) 
Ночлег в отеле.

30/12
Завтрак. Рекомендуем: прогулку в Сентендре (35 €) – замечательный и уютный городок, где можно окунутся в атмосферу старинных улиц, маленьких церквушек, музеев и сувенирных лавочек. Именно здесь стоит попробовать настоящие марципаны и провести сладкие минуты в мире сказки. И как подарок по случаю праздника – посещение ювелирного центра «Caprice» – знакомство с историей Венгрии сквозь призму драгоценных камней. 
Посещение Тропикария - Океанария - самого большого в Центральной Европе (находится в торговом центре “Кампона”). 8 залов! Где кипит жизнь тропиков и океанских глубин – аллигаторы, морские скаты, большущие питоны, сонные черепашки, симпатичные обезьянки, умные попугаи и ленивые игуаны. И все это в настоящем Тропическом лесу под теплым тропическим ливнем с громом и молнией… А еще в 11-метровом туннеле можно понаблюдать за тигровыми акулами в присутствии множества других рыбок разной формы и размеров с красочным макияжем и маникюром… Ночлег в отеле.

31/12
Завтрак. Свободный день. Готовимся к Новому году ….
ПРАЗДНОВАНИЕ НОВОГО ГОДА!!!
01/01
С Новым 2009 годом!
Завтрак. Рекомендуем: экскурсию «Вена – столица Габсбургов» (60 €) – город Вена, город музыки и великих музыкантов город чарующий и прекрасный… его по праву называют сердцем Европы. Столица Австро–Венгерской империи, Вена поражает своим величием и роскошью, своим обаянием и теплотой... Это необыкновенный город! – узкие средневековые улочки, широкие имперские площади… Кольцевой бульвар, Ратуша, Парламент, Венская опера, и конечно – собор святого Стефана – духовного символа истории и судьбы Австрии. Свободное время в Вене. 
Есть возможность посетить на выбор: 
- городской парк "Пратер" с многочисленными аттракционами (от 5 € / за аттракцион) 
- один из лучших австрийских музеев – всемирно известная «Альбертина»(9 €) 
- Сокровищница Габсбургов, где хранятся бесценные предметы самого высокого ранга, они представляют собой 1000–летнюю европейскую историю и которые служили для представления господства и власти (10 €) 
- Городской парк Вены, в котором находится лидер по количеству сделанных фотографий – позолоченный памятник «королю вальсов» Иоганну Штраусу 
- Венский дом искусства – Хундертвасер
- а любителям шопинга рекомендуем посетить самую длинную улицу Вены – Мария–Хильфер–штрассе… от супермаркетов и шикарных магазинов до утонченных бутиков любителям искусства и старины. 
Переезд в Будапешт. Ночлег в отеле.

02/01
Завтрак. 09:00 – Рекомендуем: экскурсия Тихань–Кестхей–Хевиз (50€) 
Переезд на полуостров Тихань– элегантный туристический центр с его заповедником, крепостью, уникальным собором, украшенным деревянными фигурами, и холмом, который носит необычное название – Эхо… Говорят, если громко и внятно крикнуть с холма свое заветное желание, то оно непременно сбудется!.. 
Продолжение экскурсии в городе Кестхей – осмотр дворцово–паркового ансамбля семьи Фештетич. А дальше – одно из чудес Венгрии – «купанье в кратере вулкана» – озеро Хевиз. Говорят, что это озеро с «живой водою». Здесь каждую секунду поднимается мощный поток целебной горячей воды. Каждые 28 часов вода в озере полностью обновляется, а ее температура, даже зимой, не опускается ниже 26ºС. Сюда едут отдохнуть, подлечится и просто искупаться… 
Переезд в Будапешт. Ночлег в отеле…

03/01
Завтрак. 09:00 – Рекомендуем - «Купальни и вино: Мишкольц-Тапольце и Токай…»(80 €) Посещение подземного грота горы Верхедь – пещерной купальни в Мишкольц-Тапольце. Световые эффекты, таинственность и загадочность... К Вашим услугам купание и водные аттракционы. И…переезд на Родину известного вина – «Короля вин – вина королей! – город Токай. Для всех – дегустация токайских вин и «венгерский гуляш»! Переезд в Будапешт. Ночлег в отеле.

04/01
Завтрак. Выселення из отеля. Трансфер отель - аэропорт.12:50 – вылет из Будапешта15:25 – прибытие в Киев/Одессу.

 

 

 

 

 

 

 

 

При оплате заказа:
Stadion ***+
Ramada Plaza*****
До 01/11
700
870
До 20/11
710
880
После 20/11
730
900
 

 

 

 

 

Цены указаны при 2-3-местном размещении.
Доплата за одноместное размещение обязательна
Цены даны в у.е. 1 у.е. = 1 евро. 
Оплата тура производится в гривнах по курсу НБУ + 2,5%

 

 

 

 

 

ВАЖНО: 
- При заказе – программу, стоимость тура и наличие мест просьба уточнять. 
- Оплата тура производится по курсу НБУ + 2,5%. 
- Консульский сбор оплачивается при подаче документов и в случае отказа в визе – консульский сбор не возвращается 
- За одноместное размещение предусмотрена доплата. 
- Туристы, путешествующие одни, могут быть размещены в трехместных номерах 
- Если у Вас уже есть больше 5  туристов на одну дату  в один тур – дополнительная агентская скидка + 10 евро! 
- Если у туристов есть действующая виза в Венгрию на сроки туристической поездки – дополнительная агентская скидка + 10 евро! 
- ВО ВРЕМЯ ТУРА ПАСПОРТА НАХОДЯТСЯ У РУКОВОДИТЕЛЯ ГРУППЫ – просим обязательно предупредить туристов!
- Минимальное кол–во для выполнения факультативной программы 30 человек
- Автобусное обслуживание в свободное время не предусмотрено 
- Фирма оставляет за собой право изменять программу тура без уменьшения общего объема услуг
- Туристическая фирма не несет ответственности за работу таможенных и пограничных служб, а также за пробки на дорогах и погодные условия 

 

 

 

 

 

В стоимость входит:
- авиаперелет компанией Malev
- трансфер аэропорт – отель – аэропорт
- проживание в отеле выбранной категории, завтраки (шведский стол)
- обзорная экскурсия по Будапешту
- визовая поддержка, 
- сопровождение руководителя группы, страхование
- аэропортные сборы

В стоимость не входит:
- экскурсии и рекомендованные программы
- консульский сбор – 35€, 
- Новогодняя программа в отеле Stadion ***+ - 90 € (доплата обязательна!) 
- Новогодняя программа в отеле Ramada Plaza***** - 295 € (по желанию!) 
 

 

 

 

 

Необходимые документы:
1) АККУРАТНЫЙ действительный загран. паспорт /проездной документ ребенка, срок действия которого превышает сроки поездки минимум на 6 месяцев, с наличием свободной странички для визы и местом для 4 штампов. Ребенок, которому исполнилось 5 лет, должен быть вписан и вклеен в паспорт родителей или иметь собственный проездной документ
2) две цветных фотографии размером 3,5х4,5(на вписанных детей тоже!), качественные, на светлом фоне,  80% лица (без улыбки, без очков, открыт лоб и уши). Не сканированные!  Фотографии должны быть не старше 3 месяцев!
3) анкета туриста - скачать анкету >>> (обязательное заполнение именно нашей анкеты) 
4) копия свидетельства о рождении (для детей до 18 лет)
5) копия 1 и 2 страницы украинского паспорта, а также страницы, где указано семейное положение и место прописки
6) нотариально заверенная копия (фотокопия) разрешения родителей на выезд ребенка (до 18 лет) за границу ( !!! даже если родители едут с детьми, разрешение обязательно от каждого из родителей для Консульства). В нотариальном разрешении обязательно нужно указывать сроки и страну поездки. Просим НЕ передавать оригинал нотариального разрешения, передавать только фотокопию. Оригинал разрешения нужно иметь при себе для пересечения границы! В СЛУЧАЕ ПЕРЕДАЧИ ОРИГИНАЛА ДОВЕРЕНОСТИ, БУДЕМ СЧИТАТЬ, ЧТО ЕЩЕ ОДИН ЭКЗЕМПЛЯР ЕСТЬ У ТУРИСТОВ ДЛЯ ПРЕДЪЯВЛЕНИЯ НА ГРАНИЦЕ.
7) материальное обеспечение на поездку: 
Для трудящихся: оригинал справки о доходах за последние 6 месяцев с разбивкой зарплаты по месяцам, с указанием оклада и должности, а также: копию первой страницы трудовой книжки + страницы с отметкой о зачислении на работу, заверенные печатью предприятия 
Для частных предпринимателей копия свидетельства о регистрации ЧП + копия лицензии/патент ЧП + оригинал справки о доходах за последний отчетный период (из налоговой инспекции)
Для пенсионеров: копия пенсионного свидетельства + оригинал справки о размере пенсии 
Для несовершеннолетних: оригинал справки о доходах одного их родителей вместе с НОТАРИАЛЬНЫМ заявлением о полном финансировании туристической поездки 
Для студентов и школьников: оригинал справка с места учебы, а также оригинал справки о доходах одного их ближайших родственников вместе с заявлением о полном финансировании туристической поездки.
В случае, когда справка о доходах на суму менее 12000 грн. (суммарно за 6 месяцев) или отсутствует нужно предоставить один из следующих документов:
– оригинал справки/виписки о состоянии банковского счета (остаток на счету не менее 3000 грн.)
– тревел чеки (на суму не менее 500$ США)
– оригинал справку о доходах одного из ближайших родственников, вместе с НОТАРИАЛЬНЫМ заявлением родственника о полном финансировании туристической поездки.
– копии документов, подтверждающих наличия собственности (квартира, машина, земельный участок и т.д.)
Выше упомянутые документы служат исключительно для подтверждения материального обеспечения на поездку.
Прием документов начинается за 90 дней и заканчивается  за 25 дней до начала тура

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



	


