Готель «ІРИНА»
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Розташований в центрі Миколаївки, 50 метрів від моря. 

Інфраструктура: 

Готельний комплекс складається з одного двоповерхового та одного трьохповерхового житлових корпусів, приміщення сауни з закритим басейном, ресторану, кафе, бару, дискотеки. На території готелю - басейн, солярій, альтанки для відпочинку, мангал. Для дітей – дитячий майданчик та міні басейн. 

Дискотека з цікавими конкурсами та шоу програмою, бар з великим асортиментом напоїв та Кримських вин, російський більярд і американський пул – суттєво доповнять картину Вашого відпочинку. Російська баня на дровах з березовим чи дубовим віничком, чудовим басейном - допоможуть Вам разслабитися і покращити настрій. До Вашим послуг також автостоянка з охороною, кваліфіковані масажисти, екскурсії по Криму, обмін валют, трансфер, послуги Інтернет, магазин.

Пропонуємо розміщення: 

· Однокімнатний стандартний номер 2+1 ( фото )

Двомісний стандартний номер готелю має одну кімнату. Тут зручні меблі, світильники, телевізор, холодильник, внутрішній телефон, сейф, вентилятор, широке двоспальне і односпальне ліжко. Номер має окремий санвузол з душем. 
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· Однокімнатний підвищеній комфортності 2+1 ( фото )

Двомісний підвищеної комфортності номер готелю має одну кімнату. Тут встановлений кондиціонер, сейф, нові зручні меблі, світильники, телевізор, холодильник, широке двоспальне ліжко, розкладний диван. Номер має окремий санвузол з душовою кабінкою. 

· Однокімнатний люкс 2+2 ( фото)

Великий двомісний підвищеній комфортності номер готелю має одну кімнату. Тут встановлений кондиціонер, сейф, нові зручні меблі, світильники, телевізор, холодильник, широке двоспальне ліжко, розкладний диван і односпальне ліжко. Номер має окремий санвузол з душем + біде. 

· Двокімнатний номер 2+2 ( фото )

Просторий двокімнатний номер. Тут встановлений кондиціонер, сейф, нові зручні меблі, світильники, телевізор, холодильник, широке двоспальне ліжко, розкладний диван і односпальне ліжко. Номер має окремий санвузол з душем. 

· Двокімнатний «VIP» номер 2+2 з інфрачервоною сауною ( фото )

Просторий двокімнатний номер з каміном. Ви проведете тут немало приємних вечорів. Продумане і приємне для ока убрання номера створять відчуття справжнього домашнього затишку і спокійного несуєтного відпочинку. Тут встановлений кондиціонер, сейф, нові зручні меблі, світильники, телевізор, ТV тюнер, холодильник, широке двоспальне ліжко, розкладний диван. Номер має окремий санвузол з душем та інфрачервоною сауною.

По бажанню комплексне харчування:  3-х разове (сніданок, обід, вечеря) -100 грн. з 1 чола., або по індивідуальному замовленню в кафе готелю.

Холодна і гаряча вода постійно.

